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Ο Αρχιεπίσκοπος Νικήτας στον Άγιο Γεώργιο, 
στο Κίνγκστον – Κυριακή των Μυροφόρων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Κυριακή, 26 Απριλίου 2026, την Κυριακή του Θωμά, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρετανίας Νικήτας προέστη της Όρθρου και συλλειτούργησε 
στη Θεία Λειτουργία στον ναό του Αγίου Γεωργίου στο 
Kingston-upon-Thames. Μαζί του ήταν ο προϊστάμενος, 
Αρχιμανδρίτης Αιμιλιανός Παπαδάκης, καθώς και ο 
Αρχιδιάκονος Γεώργιος Τσούρος.

Μεταξύ των παρευρισκομένων ήταν διακεκριμένοι καλεσμένοι, όπως η Εξοχότητα 
Μαρία Κριάρη, Διευθύντρια του Προξενικού Γραφείου της Πρεσβείας της 
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Ελληνικής Δημοκρατίας, συνοδευόμενη από τον σύζυγό της.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη μορφή του Αγίου Γεωργίου, 
εφιστώντας την προσοχή στη σημασία του ονόματός του – Γεώργιος, αυτός που 
καλλιεργεί τη γη. Αναπτύσσοντας αυτή την εικόνα, μίλησε για το χριστιανικό 
κάλεσμα να καλλιεργούμε όχι μόνο τη γη, αλλά και την ανθρώπινη καρδιά, 
καλώντας τους πιστούς να σκεφτούν πώς μπορούν να «καλλιεργήσουν» τις δικές 
τους ψυχές μέσω της μετάνοιας, της προσευχής και μιας ζωής ριζωμένης στον 
Χριστό.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, η ενορία διοργάνωσε μια εορταστική συγκέντρωση της 
κοινότητας στον περίβολο της εκκλησίας. Η γιορτή αντανακλούσε τη χαρά της 
Πασχαλινής περιόδου, με παραδοσιακά κυπριακά εδέσματα που ετοιμάστηκαν και 
μοιράστηκαν, όπως φρεσκοψημένα σουβλάκια, καθώς και δραστηριότητες και 
προσφορές για οικογένειες και παιδιά.

Η εκδήλωση συγκέντρωσε ενορίτες όλων των ηλικιών σε μια ζεστή ατμόσφαιρα 
συναναστροφής και εορτασμού, ενώ παράλληλα στήριξε τις φιλανθρωπικές 
πρωτοβουλίες της ενορίας, όπως το τράπεζα τροφίμων και μελλοντικά έργα.

Η ημέρα αποτέλεσε μια ευχάριστη συνέχεια του πνεύματος της Ανάστασης, 
ενισχύοντας τους δεσμούς της κοινότητας και τη μαρτυρία της στην ευρύτερη 
περιοχή.
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